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Domanda 13. Quanto a numero di veicoli disponibili nella 
tua città, ritieni che il servizio sia sufficientemente 

sviluppato?

Sì, è molto sviluppato

Abbastanza sviluppato

Per niente sviluppato

Poco sviluppato
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Domanda 14. Se i servizi di vehiclesharing dovessero 
scomparire dalla tua città, l’impatto sulla tua mobilità 

abituale sarebbe

Molto importante

Abbastanza importante

Poco importante

Per niente importante

Non ho un'opinione in merito
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Domanda 15.  Al fine di raggiungere obiettivi sociali e/o ambientali (per 
es. aree di servizio anche in periferia, tariffe accessibili per tutti, etc.), 

pensi che i servizi di vehiclesharing debbano essere sostenuti e 
garantiti anche attraverso fondi pubb

Sì, assolutamente

Sì, ma con alcune limitazioni

No, è un servizio che dovrebbe
essere lasciato al mercato
Non ho un'opinione in merito
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